

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВПЕРЕД

Орган парткома, завкома, комитета ВЛКСМ и дирекции завода

44 (157)

Среда, 27 ноября 1957 г.

Цена
10 коп.

Итоги выполнения социалистических обязательств, принятых в честь 40-летия Октября

Замечательной традицией нашего народа стало — все знаменательные даты отмечать новыми достижениями в труде. Но побеждаются легко, за них надо бороться. Поэтому, чтобы достичь встретить 40-ю годовщину Октября, коллективу нашего завода пришлось много работать.

На расширенном заседании заводского комитета профсоюза были подведены итоги октября и 40-летия социалистического соревнования среди цехов и отделов завода, где было отмечено, что социалистическое обязательство, принятые коллективом завода к 40-й годовщине октября, выполнено. План октября 1957 года по валовой и товарной продукции значительно перевыполнен. Выработка на одного рабочего к плану составила 104 проц., средняя зарплата на одного рабочего — 103,3 процента.

Успешно выполнили социалистические обязательства коллективы цехов, где начальниками были: Н. В. Бегма, Е. И. Куликов, Г. Сергеев, В. В. Соловьев, М. Пугачев, В. А. Фролов, А. Сотников, М. Д. Эйдин и другие.

Наилучших результатов в области рационализации добились в цехах №№ 1, 2 и цехе, где начальником тов. Сергеев, а также отделы, где начальниками тт. А. В. Чухин и А. И. Бабанин.

Первое место и переходящее Красное знамя завода по итогам социалистического соревнования в октябрь 1957 года среди цехов основного производства присуждено цеху, где начальником тов. Н. В. Бегма, секретарем партийной организации тов. В. Д. Суменков, предцехкома тов. Е. А. Смирнов.

Второе место присуждено цеху, где начальником тов. Е. И. Куликов, два третьих места — коллективам цехов, где начальниками тт. Н. М. Пугачев и В. А. Фролов.

Первое место и переходящее Красное знамя среди цехов вспомогательного производства присуждено цеху, где начальником тов. И. Г. Сергеев, секретарем партийной организации тов. В. М. Ильин, предцехкома тов. В. Ф. Калинин.

Второе место присуждено кол-

лективу цеха, где начальником тов. В. В. Соловьев, два третьих места — коллективам цехов, где начальниками тт. К. А. Сотников и М. Д. Эйдин.

В Книгу почета завода занесены 7 рабочих, выдержавших условия социалистического соревнования на звание «Лучший рабочий своей профессии» в течение 12 месяцев подряд. Это слесарь К. Е. Власов, кузнец В. П. Малахов, литейщик И. М. Жуков, столяры С. Е. Захаров, И. В. Лесников, С. Ф. Андреев и маляр З. Г. Орлова. 19 рабочих награждены Почетными грамотами.

Эти успехи радуют сердца всех честных тружеников завода.

Но наряду с хорошими показателями в работе коллектива завода имеется много и серьезных недостатков. Все еще имеют место прогулы и опоздания без уважительных причин, некоторые передовики производства очень слабо участвуют в рационализации, администрацией цехов не проводятся производственные совещания с привлечением всего коллектива рабочих, несвоевременно подводятся итоги выполнения социалистических обязательств. Завкомом профсоюза лишены почетного звания «Лучший рабочий своей профессии» 10 рабочих: С. С. Абрамов, М. К. Кайнов, Н. Ф. Головин, Г. И. Мичурин, Н. Ханаев, А. Н. Лощаков, А. Д. Соловьев, М. Шишлов, Е. Ковалев за допущенный брак в работе, А. Д. Иванов — за нарушение дисциплины при проведении общественных мероприятий.

Во всех цехах и отделах завода проходят митинги и собрания, на которых обсуждаются материалы юбилейной сессии Верховного Совета СССР и Обращение Верховного Совета СССР «К народам Советского Союза». Обсуждая эти важные документы, работники завода берут на себя повышенные социалистические обязательства, выявляют имеющиеся недостатки в работе и намечают пути их исправления.

Видя такое патриотическое стремление коллектива нашего завода, можно быть уверенным, что принятое на общезаводском митинге повышенное социалистическое обязательство будет с честью выполнено.

НАША ПРОСЬБА

На страницах нашей газеты неоднократно поднимался вопрос о лучшем бытовом обслуживании населения нашего поселка. Сдвигов много, нас это радует. Но вот о создании кружка «Кройки и шитья» никто не упоминает. А потребность в организации рабо-

того растущую трудовую активность масс, улучшить руководство социалистическим соревнованием, добиться его широчайшей гласности, регулярной проверки выполнения обязательств и обсуждения итогов на рабочих собраниях — прямой долг каждой профсоюзной организации.

Социалистические обязательства

коллектива завода, принятые в ответ на Обращение Верховного Совета СССР «К народам Советского Союза»

Серебрянка в честь 40-й годовщины Великого Октября, коллектив завода добился новых производственных успехов в выполнении государственного плана, повышении производительности труда и снижении себестоимости продукции.

Обращение юбилейной сессии Верховного Совета СССР «К народам Советского Союза» встретило горячее одобрение в коллективах фабрик и заводов нашей страны.

В ответ на Обращение Верховного Совета СССР, взвесив свои возможности, коллектив завода берет на себя новые повышенные социалистические обязательства:

1. Выполнить государственный план по валовой и товарной продукции (в объеме) до срочно, к 23 декабря 1957 года вместо 25 декабря 1957 года по ранее принятому обязательству.

Для выполнения принятых по-

2. Повысить производительность труда против плана на 5 процентов вместо 3 процентов по ранее принятому обязательству.

3. Снизить себестоимость выпускемой продукции и дать сверхплановых накоплений в сумме 1 миллиона рублей вместо 800 тысяч рублей по ранее принятому обязательству.

4. За счет усовершенствования и оснащения технологических процессов, внедрения организационно-технических мероприятий, замены устаревших и заниженных норм выработки снизить до 1 января 1958 года трудоемкость по всем изделиям в среднем на 10 процентов.

Для выполнения принятых по-вышенных социалистических обязательств коллектив рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода обращается к коллективу работников,

где начальником тов. Березняк, закончить разработку и выпустить в производство чертежи по всем изделиям до 1 декабря 1957 года; к коллективу работников, где начальником тов. Кривов, закончить разработку и выпустить в производство чертежи по изделию до 15 декабря 1957 года и к коллективам заводов-поставщиков городов Москвы, Серпухова, Ленинграда, обеспечить поставку готовых изделий на программу 1957 года не позднее 15 декабря 1957 года.

Социалистические обязательства обсуждены и приняты на общезаводском митинге 20 ноября 1957 года.

По поручению коллектива завода обязательства подписали: директор завода, секретарь парткома, председатель завкома, секретарь комитета комсомола.

Не остановимся на достигнутом

Юбилейная сессия Верховного Совета СССР подвела итоги грандиозных успехов, достигнутых за 40 лет нашей Родиной, нашим народом.

Обращение Верховного Совета СССР «К народам Советского Союза» вызвало новый трудовой и политический подъем среди коллектива работников нашего цеха.

Еще вступая в 1957 год, год завершения великих побед за 40 лет существования Советского государства, рабочие, инженерно-технические работники и служащие нашего цеха взяли на себя конкретные повышенные социалистические обязательства. На сегодня эти обязательства выполняются с честью. Годовой план по валовой продукции цехом уже выполнен. Выполнена годовая программа по запасным частям (вали и звездочки), изготовлены и производство и коллектив работников цеха.

Наши лучшие рабочие, успешно выполнив годовое производственное задание, опережают время, трудятся в счет 1958 года: слесарь А. С. Журавлев выполняет задание июня, токарь В. Г. Ермаков — мая, токарь И. М. Жилков и фрезеровщик Н. А. Соловьев — апреля 1958 года.

Нашиими рационализаторами подано 62 рационализаторских предложения, большая часть которых внедрена и дала экономии на сумму 212 тысяч рублей. Мы горды грандиозными успехами нашей Родины, достигнутыми за 40 лет, и счастливы, что в победах советского народа есть доля и нашего труда.

На сегодня мы готовимся цехом к переходу на 7-часовой рабочий день, который будет проведен у нас в ближайшее время. К этому переходу в основном подготовлены и производство и коллектив работников цеха.

Это дает нам возможность ежедневно лишний час находиться в своей семье, лучше отдыхать, использовать его для удовлетворения личных интересов.

В этом мы также чувствуем заботу о нас нашей Коммунистической партии, нашего правительства.

Мы знаем, что в нашей работе есть еще некоторые недостатки по обеспечению агрегатных цехов, в ближайшее время мы это устраним.

Коллектив цеха, воодушевленный историческим Обращением Верховного Совета СССР «К народам Советского Союза», заверяет родную Коммунистическую партию, что не покинет своих сил, чтобы работать лучше и чтобы пятое десятилетие Советской власти сделало десятилетием нового бурного расцвета нашей Родины.

А. ХАРЛАМОВ.



Токари цеха, где начальником тов. Немчинский, тт. А. Соловьев и А. Горохов в течение 12 месяцев подряд выдержали условия социалистического соревнования, за что им присвоено почетное звание «Лучший рабочий своей профессии». Они занесены в Книгу почета завода.

На снимках (слева направо): А. Соловьев и А. Горохов.

С общезаводской партийной конференции

13 ноября закончила свою работу пятая общезаводская партийная конференция. С докладом о работе партийного комитета завода выступил секретарь парткома.

В своем докладе он отметил, что заводская партийная организация, руководствуясь решениями XX съезда КПСС, проделала немалую работу в деле дальнейшего улучшения хозяйственной деятельности завода.

Достижению этих успехов способствовала борьба за дальнейшее развертывание социалистического соревнования среди рабочих, инженерно-технических работников и служащих завода, за выполнение и перевыполнение государственного плана, за дальнейшее повышение производительности труда и культуры производства, борьба за повышение качества и снижение себестоимости выпускаемой продукции.

«Коллектив завода,— отметил докладчик,—в результате развернутого социалистического соревнования за высокие производственные показатели добился и получил в IV квартале 1956 года и в I и II кварталах 1957 года третье место во Всесоюзном социалистическом соревновании среди заводов нашей промышленности».

Как в докладе, так и в выступлениях делегатов отмечалось также, что за отчетный период проведена большая работа по внедрению новой техники, улучшению технологических процессов, изучению и внедрению в производство новых материалов, оборудования и инструмента.

«За отчетный период,— говорит докладчик,—коллектив завода добился некоторых успехов и по культурно-бытовому строительству. Завод освоил средства по строительству на 134 процента, ввел в эксплуатацию 3.684 квадратных метра новой жилой площади при плане 2.830 квадратных метров. Введен в эксплуатацию 768 квадратных метров жилой площади индивидуальными застройщиками».

Н. ЛАВРОВ.

ОХОТНИКИ

(Продолжение. Начало в № 43).

То там, то тут начали раздаваться выстрелы. Дик чутко поводил ушами и заметно дрожал не то от холода, не то от возбуждения. Сам Костя тоже чувствовал дрожь охотничьего волнения. С двенадцати лет охотится, но до сих пор при виде летящей дичи сердце у него как-то сладко замирает в груди, а все тело дрожит, как от озноба.

Наконец налетела пара кряковых уток. Вот ближе... При обычном движением ружье прикладывается к плечу, мушка ползет впереди летящих контуров птиц. Указательный палец спокойно нажимает курок, другой... Дуплетный выстрел. Одна утка камнем падает в тростник, другая колом идет вверх.

Дик мгновенно плюхнулся в воду и через несколько минут вернулся, держа в зубах первый трофей нынешнего сезона.

Встает солнце. Большой серебристой лентой тянется его лу-

как две большие птицы отделились от табуна и падают в воду, но тут произошло такое, чего он никак не ожидал.

Или он сильно налег на один борт, или Дик неосторожно выпрыгнул в воду, но Костя, вдруг потеряв равновесие, отчаянно замахал руками и свалился в воду. Лодка, наполненная водой до краев, со всем содранным пошла ко дну, — таково уж свойство долблевых лодок, недаром, наверно, их зовут «душегубками». Такая лодка легка, обладает хорошей проходимостью, но требует большой осторожности.

Очутившись в воде, Костя быстро пошел ко дну: неожиданное падение заставило его невольно смерить глубину озера. Глубина оказалась метра два с небольшим. Костя не растерялся и сама лодка: огромная досчатая байдарка. В лодке сидел охотник в брезентовом плаще. Сразу бросалось в глаза его красивое корякое лицо с огромным носом. В больших роговых очках он был похож на сову.

Охотник подплыл ближе и было очень трудно: тяжелые ко-

Наладить доставку газет

Стоит ли выписывать газеты? зеты употребляет только обертку.

С областными газетами обстоит еще хуже, так как почти каждый подписчик на газете.

В киоске, на фабрике-кухне, регулярно продаются свежие газеты. Здесь всегда можно купить центральные газеты за сегодняшний день.

Иначе обстоит дело с подписчиками. На дом газеты разносятся только за вчерашний день, а то и двухдневной давности. Подписчик, желая узнать последние новости, покупает газету в киоске, а получаемые им на дому га-

н. ЛАВРОВ

Преступник наказан

Антиофеев Николай за двадцать лет своей жизни никогда не занимался общественно-полезным трудом. Он не хотел честно трудиться, искал легкой наживы и вел праздный образ жизни. Каждый день его можно было встретить на фабрике-кухне, в столовой торга в хмельном состоянии, где он подсаживался к посетителям, жадно смотрел на наполненные спиртным стаканы и ждал, когда ему предложат выпить. Если ему иногда не предлагали, то он не стеснялся и шел на прямое вымогательство, требовал поставить 150 граммов.

К сожалению, находились люди, которые добровольно угощали Антиофеева или ставили 150 граммов, лишь бы отвязаться от его назойливости и тем самым способствовали его моральному падению.

Такой праздный образ жизни привел Антиофеева к потере чести и совести советского гражданина, он превратился в паразита советского общества, жил за счет честных советских людей.

3 ноября 1957 года Антиофеев повстречался в поселке с неким Олегом Королевым, тоже далеко не светлой личностью, и Анатолием Романовым, прибывшим из Балашихинского района Московской области. Со встречей «дру-

шиваю» решили весело провести время, а для этого надо было пить, но собственных денег у кого не было.

Придя на фабрику-кухню, дошли к сидевшему за столом И. И. Федотову и попытались путем вымогательства заставить Федотова «угостить» их, но получили отказ. Это обстоятельство огорчило Антиофеева, Королева Романова. И тогда они решили отомстить Федотову — совершили его ограбление.

Когда Федотов пошел домой, они дрогнули его в парке, недалеко от фабрики-кухни, и, применив насилие, совершили ограбление — сорвали с руки часы, затем избили.

В этот же вечер Антиофеев,

Борзов и Романов были задержаны работниками милиции и привлечены к уголовной ответственноści.

Часы, которые они успели

продать, изъяты и возвращены потерпевшему.

На днях дело об ограблении

Федотова рассмотрел народный

суд. Антиофеев, Королев и Романов осуждены к 10 годам лишения свободы каждый.

Так позорно закончилась праздная жизнь Антиофеева и его «друзей».

К. ТРАВИН.

шивают у продавца о цене продаваемых товаров, спросил:

— Помощь не требуется?

Захлебывающийся Войтов не смог ответить, так как опять погрузился на дно. Спокойно, деловито охотник в очках помог ему взобраться в лодку. Он смотрел на тяжело дышавшего Костя без тени сострадания. И Костя не спешил благодарить так вовремя подоспевшего спасителя.

Охотники народ суровый, но справедливый. Оказать помощь своему собрату-охотнику, попавшему в беду, считается обязательным в среде настоящих охотников.

Костя, наконец отдохнувшись, попросил у своего спасителя закурить.

— А я не курю, — усмешкой ответил охотник в очках.

— Как так? — удивился Костя.

— В среде охотников некурящие являются исключением.

— Да так, не курю и все. За-

рок дал.

(Продолжение следует).

И. о. редактора Е. ШУГУРОВА